

不同國慶主題及標誌掀波

# 魏家祥：爭議不損團結精神 最重要同唱一首國歌

（吉隆坡22日讯）马华总会长拿督斯里魏家祥指出，在野党推介与中央政府不同的国庆日主题及标志问题，并非首次发生；并认为这只是政治论调，最重要的就是大家都有同样的爱国情操及唱著同一首国歌。

他说，国庆日是全民庆祝的节日，除了彰显爱国精神外也展示全民团结，如果各族都能唱著同一首国歌，那大家庆祝国庆日的心情都是一样的。

“不管你在哪里，或是使用什么（国庆日）标语，还是要回归到真正的团结精神。

“最重要的，就是如何对各族团结一致的情况有所感恩，以及如何让人民认为国庆日是一个有意义的节日。”

魏家祥也是拉曼教育信托基金局主席，他今早出席拉曼理工大学举办的国庆日活动后，如是指出。

提到此次国庆日活动时，魏家祥说，有关活动有助于让年轻一代了解独立的真正意义，同时唤起他们对独立前和独立后所发生的事。

“除了让他们了解独立的

重要性之外，也要让他们了解建国过程，记住这个时期的历史。”

另一方面，魏家祥指出，除了与中国大学合作之外，拉曼理工大学也与其他国家和地区的大学合作，特别是在师资和学生交换方面，而这也是该大学升格后所要做的事。

出席者包括拉曼理工大学教育基金会信托局成员拿督斯里姚长禄、董事会主席丹斯里廖中莱、校友理事会主席丹斯里陈广才、校长李仕伟、已故国父东姑阿都拉曼孙女东姑罗扎妮和东姑努琳及拉曼理工大学创办人已故敦陈修信女儿拿汀巴杜卡陈淑珠等。



■魏家祥（左）向廖中莱（左2）展示他在沙巴收到当地拉曼理工大学校友送的感谢卡，左3起为陈广才、李仕伟和姚长禄。

## 國父孫女陳修信女兒 讚 國慶活動



■东姑罗扎妮（左起）、陈淑珠和东姑努琳，对拉曼理工大学举办的国庆日活动感到满意。

罗扎妮、努琳及陈淑珠，对拉曼理工大学此次举办的国庆日活动大感满意。

当中罗扎妮认为，她祖父争取独立过程的视频，应该在每年的国庆日播放，以让年轻一代了解相关过程。

“我们真的觉得此次活动相当热闹，仿佛回到年轻时的感觉。

“这个活动有助于建立全民团结的精神，不知道其他大学会不会举办类似的活动？”

陈淑珠则指出，英殖民政府当时以马来亚各族需携手合作，和谐共处为独立条件，而此次活动也唤醒了有

关精神。

“父亲如果看到此情景应该感到光荣，因为各族学生能够合作展示我国独立65周年后的成果。”

李仕伟则指出，此次活动是拉曼理工大学升格后第一次举办的国庆活动，目的除了让学生了解争取独立的过程，也要让他们更了解东姑阿都拉曼和陈修信。

“这次我们是让传播及创意产业学院（FCCI）师生，负责包办活动，我只是负责提供建议而已。

“这也是他们学习的过程之一，让他们在课堂学到的内容加以实践。”